



Javni zdravstveni zavod

Splošna bolnišnica Brežice
Moje zdravje.



Temos
Quality in Medical Care. Worldwide.

Številka: CO-ZRP-33/11

Datum: 13. 12. 2011

Na podlagi 31., 32., 144., 171. in 174.-176. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/02, 79/06 –ZZZPB-F, 46/07 – Odl. US, 103/07, 45/08 –Zarbit, 83/09 – Odl. US) ter ugotovitvenega sklepa direktorja Javnega zdravstvenega zavoda Splošna bolnišnica Brežice o organizaciji dela in sistemizaciji delovnih mest v zavodu v primeru izrednih, kriznih in vojnih razmer ter ob naravnih in drugih nesrečah števil. CO-ZRP-32/11 z dne 13.12.2011, **izdajam naslednjo**

O D R E D B O

o obveznem javljanju uslužbencev Javnega zdravstvenega zavoda Splošna bolnišnica Brežice na svoja delovna mesta v primeru izrednih, kriznih in vojnih razmer ter ob naravnih in drugih nesrečah.

Uslužbenci so se dolžni čim prej javiti na svoja delovna mesta brez posebnega klica oziroma poziva, zlasti v primeru hudih naravnih in drugih nesreč (potres) ter izrednega, kriznega in vojnega stanja.

Obrazložitev:

Uslužbenci so dolžni opravljati delo, za katerega so sklenili pogodbe o zaposlitvi, v času in kraju določenem za izvajanje dela, upoštevajoč organizacijo dela in poslovanja pri delodajalcu. V primerih, določenih z zakonom in kolektivno pogodbo, so dolžni uslužbenci opravljati tudi drugo delo ob upoštevanju zahtev in navodil delodajalca.

Dodatno delo v primeru izrednih, kriznih in vojnih razmer ter ob naravnih in drugih nesrečah so uslužbenci dolžni opravljati tudi preko polnega ali dogovorjenega krajšega delovnega časa zlasti dela, ki so v zvezi z odpravljanjem ali preprečevanjem posledic, nastalih zaradi izrednih razmer. Tako delo lahko traja dokler je nujno, da se rešijo človeška življenja, obvaruje zdravje ljudi ali prepreči materialna škoda, ki bi nastala zavodu.

V primeru izrednih razmer ali drugih izjemnih okoliščin, ko je ogroženo življenje in zdravje ljudi ali premoženje delodajalca, se lahko vrste ali kraj opravljanja dela začasno spremenijo tudi brez soglasja uslužbencev, vendar, dokler trajajo te okoliščine.

Uslužbenci so dolžni izpolnjevati delovne in druge obveznosti po navodilih delodajalca oziroma nadrejenih. Za kršitev so disciplinsko odgovorni in jim delodajalec lahko izreče opomin ali začne s postopkom za odpoved pogodbe o zaposlitvi v skladu z veljavno zakonodajo.



JAVNI ZDRAVSTVENI ZAVOD
SPLOŠNA BOLNIŠNICA BREŽICE
Dražen LEVOJEVIĆ
DIREKTOR

Posredovati:

- priloga k Pravilniku o organizaciji dela in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zdravstvenem zavodu Splošna bolnišnica Brežice;
- uslužbencem, osebno z vročilnico ob vročitvi plačilnega lista za mesec december 2011;
- arhiv, CO in ZRP;
- arhiv, tajništvo.